KOHCTPYUPOBAHWE
KITMHBEBbBIX N KOHUYECKUX HOBOK.




[MTOCTPOEHWE OCHOBbI HEPTEXA
KNMHBLEBOW HOBKW
(C NpMEHEHMEM KOMMNbIOTEPA)




Llenb ypoka:

®, X
[ Hay4yumsb y4auwuxcsi CHUMamsp U % ‘ :
/
3arucsieams MepPKU, \
[ O3HaKoMumab C -—

rnocriecoeameribHOCMbHo
10CMpPOEHUST OCHO8bI Yepmekeu
KITUHbEBbIX U KOHUYEeCKUX HOOOK,

[ Haydumb cmpoumb Yyepme>xKu
KITUHbEBbIX U KOHUYeCKUX t0OOK.



KOHCTPYKUWN FOBOK

0 KOHN4YecCKue

0 KNMIMHbEeBbIE

0 NnpsiMble




1.

KrnnHbeBble I0DKM COCTOAT U3 HECKOSMBbKUX
OQMHAaKOBbIX KNUHBbEB, PACLUMPAIOLLNXCS
KHN3Y.

. HUncno KnuHbEeB MOXET ObITb NObLIM, HO

nydule YeTHbIM. Takas robka nNnoTHO
obrieraet dourypy ot Tanun go deaep.
Hwxe nuHnn beagep obpasytoTcs
PaBHOMEPHbIE panabl.

. KoHn4veckue 10bkn camble rnpocTble Mo

KOHCTPYKLIUKU, TaK YTO UX YEPTEXU MOXKHO
CTPOUTb NMPSIMO Ha TKaHW, Be3 nekart.



[lpaBuna cHATUA MepOoK

CaHTUMETPOBYIO JIEHTY HEMNbL3A 0CNabnAaTb Unn
Ype3MepPHO HaTArMBaTh. .

I3mepsieMblli JOMKEH CTOATb NpsiMo, 6e3 i
HaNPsXXEHNs, COXPaHAS NPUBBIYHYIO OCaHKY. @

JInHnio Tannn OUKCUPYIOT TECbMOU UNU .
PE3NHKOMW.

CHa4ana cHMMaloT MepKu CO CTOPOHbI Nnepeaa,
3aTEM CO CMUHbI.

Bce BennynHbl 3anncbiBatoT B CaHTUMETpPAaxX.



CHsamue MepokK

Mepku:
Or = 65
06 = 87
Octr =34
O =40
n =6
Nr =1cm
Mo =3 cm
0 O- oO0xBaTbl
0 OT- obxBaT Tanuu
0 OO0 -obxBaT 6e.qep CHATME MepoK
0 [AcT— AnvHa CNUHKK A0

JIVHUN Tanuu

[0 — onnHa roku

N - KonnmyecTBO KNMUHLEB
T — npubaBKa K Tanuum

16 — npubaBka kK begpam

| Y (R N |



[TocTpoeHune OCHOBbLI YepTexa KIMMHLEBOW KOKU

Mepku:
Ot = 65 cm

06 = 87 cm
Odct =34 cm
O = 40 cm
n=06
Nr=1cm
Mo =3 cm

0 —

1. CTtpoum

N nonyyvyaem TOYKYy T



[TocTpOEeHne OCHOBbI YepTeXa KNMHLEBOW HDOKU

Mepku:

OT = 65¢cm

06 = 87 cm

AcTt =34 cm T

O = 40 cm -
n==6

Nr=1cm

Mo =3 cm

2. OTNOXnTb ANUHY HO6KK
TH =00 =40 cm

[lpoBecTn NUHMIO HN3a H



[TocTpOEeHne OCHOBbI YepTeXa KNMHLEBOW HDOKU

Mepku:
OT = 65¢cm
06 = 87 cm
Oct =34 cm T
O = 40 cm o
n==6
NMr=1cm
Mo =3 cm
b

3. OTnoXutb paccTtosiHue Ao NNHUU
benep

Tb=[Oct:2=34:2=17 c™m

[TpoBecTn nuHUIO Benep




[TocTpOEeHne OCHOBbI YepTeXa KNMHLEBOW HDOKU

Mepku:

OT = 65¢cm

06 = 87 cm

OdcTt =34 cm T

O = 40 cm 0 T 0
n==6 T+ T2

NMr=1cm

Mo =3 cm

4. OTNOXUTb LUNPUHY KIMTUHa Nno JINHNA

Tarnmn

TTi=TT:=(OT+IT1): n:2=
=(65+1):6:2=5.5¢cm




[TocTpOEeHne OCHOBbI YepTeXa KNMHLEBOW HDOKU

Mepku:
OT = 65¢cm
00 = 87 cm T
,U,CT =34 c™m o &) o
Ao = 40 cm T, T,

n==6
MNMr=1cm
Mo =3 cm _ = 1 _

5 B2

5. OTNOXUTb LUMPUHY KIMHA MO
nuHUN 6epnep

bb:=bb:=(06+T16): n:2=
=(87+3):6:2=7.5cm




[TocTpOEeHne OCHOBbI YepTeXa KNMHLEBOW HDOKU

Mepku:
OT = 65¢cm
00 = 87 cm
Act = 34 cm - I -
'”'“r’] _ g b T T
MNMr=1cm
N6 =3 cm
E (@)
B1 B2

6. lNpoBecTn BOKOBbLIE NUHUU KITMHA
T:H1 = T2H:




[TocTpOEeHne OCHOBbI YepTeXa KNMHLEBOW HDOKU

Mepku:
OT = 65¢cm
06 = 87 cm Ts T Ta
Oct =34 cm p o 9
Ao = 40 cm T, T,

n==6
MNMr=1cm
|'|6 =3 cCcM = 1

B1 B2

7. [loBbICUTb NUHWUIO Tanun No bokam
KIMnHa
TiT:=T.T: =0.3 cm

H1 H H-



[TocTpOEeHne OCHOBbI YepTeXa KNMHLEBOW HDOKU

Mepku:

OT = 65c¢cm

06 = 87 cm T - T

OcT = 34 cm a

O = 40 cm T+ T
n==6

NMr=1cm

Mo =3 cm =

B B2

8. [lpoBecTu HOBYH NMUHUIO Tanuu
T:—-T-T.

H1 H H-



[TocTpOEeHne OCHOBbI YepTeXa KNMHLEBOW HDOKU

Mepku:
OT= 65¢cm

06 = 87 cm T - T

Oct = 34 cm

O = 40 cm T+ T2
n==6

NMr=1cm

Mo =3 cm =

B B2

9. BbIpoBHATbL pa3smep OOKOBbIX
CTOPOH KIMHa

TsHs; = T:Hs Hs Ha4

H1 H2



[TocTpOEeHne OCHOBbI YepTeXa KNMHLEBOW HDOKU

Mepku:
Ot = 65 cm

06 = 87 c™m LE T4
Oct =34 cm
Ao = 40 cm T, T,
n==6
Nr=1cm
Mo =3 cm

B B2

10. T[lpoBecTn HOBYIO NMUHUIO HK3A
H:-H- H.

Hs H4




[TocTpOEeHne OCHOBbI YepTeXa KNMHLEBOW HDOKU

Mepku:
OrT= 65¢cm
06 = 87 cm g I
Oct =34 cm c: - &y
O = 40 cm T+ T2

n==6
Mr=1cm
Mo =3 cm b

“» (@) a»
B1 B2
11. ObBecTU YepTeEX.
- L =t
H+ H H-



[locTpoeHne YyepTexa KOHNYECKOU
tOOKMW.

UepTek KOHMYeCKon tobKM npeactaBnsieTr cobon 4YacTb
Kpyra, B KOTOPOM NIMHUKN Tanuu, begep u HmM3a —

9TO AYIN OKPY>KHOCTEN C 0OLLMM LieHTpoM B Touke O.

BenuuynHa paguyca oyru okpy>kHOCTU, KoTopasi
ABINSAETCHA NIMHWUEN TannKn, pacCYNTbIBAETCH MO

doopmyne.




PacuyeTt paguyca
ON1s1 pasHbIX BUOOB KOHUYECKMX HODOK

N BI/I,EI,bI HOOOK K [ToBbILEeHME [MoBbILLEeHWE
ooy | TAHMTAI |k s

1 | KneLw 1,4 0,5 1,0

2 |bonblon kneww 1.2 0,75 1,5

3 | Manbin Kornokorn 1,0 1,0 2,0

4 | CpeaHNN KOMOKOJT 0,9 1,25 2,5

5 | BonbLUIOW KOMOKOI 0,8 1,5 3,0

6 |lonyconHue 0,64 1,75 3,5

/7 | ConHue 0,32 2,0 4.0




NOCTPOEHUE YEPTEXA KOHWYECKOW HOBKWU
(MOJTYCOIJIHLIE) K = 0.64

Mepku:
Ct = 31.5¢cm 0

CO = 42.5cm 9

[lcT = 34 cm
[n 40 cm

[T 1 cm
K =0.64

1. CTtpoum F

n nonydaem Touky O




Mepku: [MOCTPOEHWE YEPTEXA KOHWYECKOW KOBKU

Cb = 42.5cm
Oct =34 cm o T
In = 40 cm o 5
[T = 1cm
K =0.64
T o

2. OT=0T:=R tanum =
(CT+MT)XxK=
(31.5+1)x0.64 =

20.8 cm

nposectn ayry T — Ti




Mepku:

Ct = 31.5cm
Cb6 = 42.5¢cm

[lcTt = 34 cm
On = 40 cm
[T = 1cm
K =0.64

3. TH=TH:=[0Oun =40 cwm

nposectn aoyry H — H:

MNOCTPOEHUE YEPTEXA KOHWYECKOW KOBKWU

(NONYCOMNHLIE) K= 0.64

0O T+ H1

O (@]

O




4.

Mepku:
Ct = 31.5cm
Cb6 = 42.5¢cm
[lcTt = 34 cm
On = 40 cm
[T = 1cm

K =0.64

O -T: -H:

CpeaHsist IMHUA HBKK

MOCTPOEHUE YEPTEXA KOHWYECKOW KOBKWU

O

(MNONYCOMNHLIE) K= 0.64

T+ H1

O (@]

T2

H2



Mepku:
Ct = 31

.OCM

CO = 42.5¢cm

et = 34
[n

CM

= 40 cm
N = 1cm

K =0.64

5. T.T:-

noBbllLEHNE JTTIUHUN TAaITNN =

6. H:H:

noBbllLEHNE JTTIMHNN HN3A =

1.75 cm

3.5cm

MOCTPOEHUE YEPTEXA KOHWYECKOW KOBKWU

(NONYCOMHLIE) K = 0.64

0O T+ H1

O (@]

O

T3

T o T2

Hs

H2




Mepku:

Ct
CoO

[n
[T
K

7.

8.

[lcTt = 34 cm

31.5¢cm
42.5 cm

40 cm
= 1c™m
= 0.64

T-T:-Ti

HOBaA JIMHUA Talilun

H - H:— H:

HOBaA JIMHUA HAN3aA

MNOCTPOEHUE YEPTEXA KOHWYECKOW KOBKWU

(NONYCOMNHLIE) K= 0.64

0 / T4 |}'|1
T3

Tl T2

Hs

H2

—H g




Mepku: [MOCTPOEHWVE YEPTEXA KOHWUYECKOW KOBKU

Cb6 = 42.5¢cm
[lcTt = 34 cm
In = 40 cm
[T = 1cm

K =0.64

9. 0Ob6BecTn YyepTex




Mepku: MNOCTPOEHUE YEPTEXA KOHWYECKOW KOBKWU

Cb6 = 425cm

Oct = 34 cm 0 T H:1
On = 40 cm o

[T = 1cm

K =0.64

9. 0Ob6BecTn YyepTex




